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Αποτελεσματικές Διαπραγματευτικές Ικανότητες για 
Διευθυντικά στελέχη επιχειρήσεων 

 
18 - 19 Φεβρουαρίου 2010 

Holiday Inn, Nicosia 
 
ΣΚΟΠΟΣ 
Η διαπραγμάτευση είναι απαραίτητη ικανότητα για όλες τις εταιρίες και τους εργαζομένους τους, ανά 
πάσα στιγμή. Όλοι οι συμμετέχοντες αναπτύσσουν τις διαπραγματευτικές τους ικανότητες αποκτώντας 
πλήρη κατανόηση της διαπραγματευτικής διαδικασίας. Αυτό τους επιτρέπει να χειρίζονται 
αποτελεσματικά μια σειρά καταστάσεων. Οι υποψήφιοι μαθαίνουν τις ικανότητες για την σίγουρη 
διαπραγμάτευση και επίτευξη των απαιτούμενων στόχων  
 
ΣΤΟΧΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
Οι υποψήφιοι μαθαίνουν να :  

• καθορίζουν τι θέλουν και να το πετυχαίνουν και να επικοινωνούν με εμπιστοσύνη με πελάτες 
και συνεργάτες στις διαπραγματεύσεις  

• ακούν προσεκτικά τις απαιτήσεις του άλλου μέρους και να λειτουργούν πάντα με το win/win 
και να χειρίζονται με άνεση δύσκολες καταστάσεις  

• αναγνωρίζουν τα αποτελέσματα της αποτελεσματικής και μη επικοινωνίας 
• εμβαθύνουν στις  διαπραγματεύσεις  στον πραγματικό κόσμο  
• αναπτύσσουν  μια σειρά ικανοτήτων που μπορούν να εφαρμοστούν σε κάθε περίσταση και να 

αναπτύσσουν των ικανοτήτων τους 
 

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ 
Σε Εποπτικά και Διευθυντικά Στελέχη, Υπεύθυνους Τμημάτων οργανισμών οι οποίοι 
διαπραγματεύονται συνεχώς άμεσα ή έμμεσα μεγάλων ή και  μικρομεσαίων επιχειρήσεων που θέλουν 
να αναπτύξουν παράλληλα ικανότητες επικοινωνίας 
  
ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΙΙΑΑ  ΕΕΚΚΠΠΑΑΙΙΔΔΕΕΥΥΤΤΗΗ  
Η εμπειρία της Στέφανης Δικαίου περιλαμβάνει την ανάπτυξη Εταιρικής Tαυτότητας και Σχεδιασμό 
Στρατηγικού Μάρκετινγκ. Εισάγει μεθόδους Καθοδήγησης για βελτιωμένη αποτελεσματικότητα σε 
εταιρείες και σχεδιάζει και παραδίδει σεμινάρια σε θέματα επαγγελματικής και προσωπικής 
ανάπτυξης.  Είναι εκπαιδευμένη στο NLP (Neuro-linguistic Programming) Coaching και παρέχει 
υπηρεσίες καθοδήγησής σε άτομα που θέλουν να ανέλθουν στην καριέρα τους, να πετύχουν τους 
στόχους τους και να ζήσουν μια ολοκληρωμένη ζωή.  Είναι Πιστοποιημένη Σύμβουλος 
Επαγγελματικής Εικόνας από το London Image Institute.  Ως αρθρογράφος στην εφημερίδα 
«ΠΟΛΙΤΗΣ» παρέχει συμβουλές σε θέματα επαγγελματικής ανάπτυξης.   Έχει λάβει μέρος σε έρευνες 
για  δημιουργία διαφημιστικών εκστρατειών. Διεξήγε και ανέλυε έρευνες αγοράς για τον εντοπισμό 
των καταναλωτικών αναγκών και συνηθειών. Χάρη σ’ αυτή την εμπειρία, η Στέφανη έχει αναπτύξει 
ψηλές ικανότητες παρατήρησης, ακρόασης και επικοινωνίας.  Κατέχει δίπλωμα στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων και Μάρκετινγκ του Bentley College School of Business, Μασαχουσέτης, Η.Π.Α. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ 

1η Ημέρα   ΠΠέέμμππττηη  1188  ΦΦεεββρροουυααρρίίοουυ  22001100                  88::0000--1166::1155  
 
08:00- 10:30   Τι είναι η διαπραγμάτευση ?  Κατανόηση της έννοιας διαπραγμάτευση. 
Αναγνώριση της προετοιμασίας για διαπραγμάτευση πριν την διαπραγμάτευση.  Πως η προετοιμασία 
για διαπραγμάτευση μπορεί να βοηθήσει στην αποτελεσματική επίτευξη των στόχων κάθε συμφωνίας.  
 
10:30 – 10:45    Διάλειμμα 
 
10:45-13:15     Προετοιμασία Διαπραγμάτευσης Τα χαρακτηριστικά της καλής και κακής 
διαπραγμάτευσης. Πως συγκεντρώνω στοιχεία, καταγράφω στόχους, προετοιμάζομαι να επικοινωνήσω 
με το άλλο μέρος. Πώς μπορώ να διερευνήσω τα ζητούμενα του άλλου μέρους?  Άσκηση  

 
Άσκηση Διαπραγμάτευσης ανάμεσα στους συμμετέχοντες.    Προετοιμασία. Παρουσίαση. 
Παρακολούθηση. Ανάλυση. Συμπεράσματα πρώτου μέρους.   Κερδίζοντας μια διαπραγμάτευση.  Τι 
χρειάζεται να κάνω. Πότε θεωρώ ότι κέρδισα? Πώς επικοινωνώ στον συνομιλητή μου ότι και οι 2 
κερδίσαμε? Ποιο είναι το κέρδος της διαπραγμάτευσης?    

 
13:15 – 14:15   Γεύμα  
 
14:15 - 16:15   Ταύτιση   Η σπουδαιότητα της ταύτισης με το άλλο μέρος. Αντίληψη και 
κατανόηση των αναγκών τους. Προσπάθεια κοινού κέρδους διαπραγμάτευσης.  Συμβουλές για την 
αποφυγή εμπάθειας και συγκρούσεων. Διατήρηση αμοιβαίας ψυχραιμίας.  
 
 
Άσκηση ταύτισης με πραγματικά cases studies. Προετοιμασία ανά ομάδες, role playing,  
παρουσίαση, ανάλυση, συμπεράσματα. Δημιουργικές λύσεις. Όταν φτάνουμε σε αδιέξοδο τι? Πώς το  
προλαβαίνουμε? Τι κάνουμε? Πως κερδίζουμε και τα 2 μέρη?   Συζήτηση – Παρουσίαση   -Κλείσιμο . 
 
2η Ημέρα   ΠΠααρραασσκκεευυήή  1199  ΦΦεεββρροουυααρρίίοουυ  22001100            00  88::0000--1166::1155 
 
 
08:00 – 10:30   Άσκηση 1 - Παρουσίαση προβλήματος – Προετοιμασία συμμετεχόντων  
Καταγραφή αντιδράσεων σε κάμερα των συμμετεχόντων με θέμα την ανάλυση του προβλήματος και 
την προετοιμασία των συμμετεχόντων. Παρουσίαση στην αίθουσα. Κριτική πάνω στην προετοιμασία. 
Προτάσεις βελτίωσης. Συμβουλές άμεσης εφαρμογής.  
 
10:30 – 10:45  ΚΚααφφέέςς    
 
10:45 -13:15   Ταύτιση  - Καταγραφή αντιδράσεων σε κάμερα των συμμετεχόντων με θέμα 
την ταύτιση με το άλλο μέρος . Παρουσίαση στην αίθουσα. Κριτική πάνω στις αντιδράσεις και τις 
συμπεριφορές. Προτάσεις βελτίωσης. Συμβουλές άμεσης εφαρμογής.  
 
13:15 – 14:15  ΓΓεεύύμμαα   
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14:15 - 16:15   Διαπραγμάτευση  - Καταγραφή αντιδράσεων σε κάμερα των συμμετεχόντων με 
θέμα την πραγματική διαπραγμάτευση με όλα τα στάδια Παρουσίαση στην αίθουσα. Κριτική πάνω 
στις αντιδράσεις και τις συμπεριφορές. Προτάσεις βελτίωσης. Συμβουλές άμεσης εφαρμογής.  
 
  
Win – Win Διαπραγμάτευση  - Καταγραφή αντιδράσεων σε κάμερα των συμμετεχόντων με θέμα την 
διαπραγμάτευση για αμοιβαίο όφελος.   Παρουσίαση στην αίθουσα. Κριτική πάνω στις αντιδράσεις και 
τις συμπεριφορές. Προτάσεις βελτίωσης. Συμβουλές άμεσης εφαρμογής.  Συζήτηση – Παρουσίαση   -
Κλείσιμο. 
 
 
Meeting Information: 
Venue:  Hilton Park, Nicosia   
Participation Fee    
Initial Cost:   €625,00    
 
Please contact us to inform you for the amount of the subsidy that it will be deducted from your fee 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


